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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Beszélt angol – Tudomány
SZINT: B2 (és felette) , emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: A ’tudomány, számítógépek’ témakör kidolgozása, 30 kifejezés megtanítása, hallás utáni értés fejlesztése, a ’munka’ kifejezéseinek használata, kommunikáció

KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Tematikus szókincs / Beszélt angol / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Nyissuk meg a Notebook fájlt, ahl az első oldalon 7 fontos találmányok képe látható. Adjunk 1-2 percet mindenkinek, hogy a találmányokat fontosságuk szerint sorba rakja (vagy egyszerűen kérhetjük azt is, hogy válasszák ki a legfontosabb éa a legkevésbé jelentékeny találmányt). Ezután az egész csoporttal ellenőrizzük a feladatot, hallgassuk mega diákok érveit, és próbáljuk meg kiválasztani a legfontosabb találmányt. (5 perc)
2. Osszuk ki a feladatlapot, ahol a diákok párban befejezik az 1. feladatot. Ellenőrizzük csoprtban. (10 perc)
3. Lépjünk a második diára, ahol a hanganyag első része található. A képre kattintva indítsuk el a hanganyagot, a diákok pedig ezalatt a feladatlapon a 2. feladatot oldják meg. A Notebook 3. oldalára kattintva tudjuk a feladatot az interaktív táblán ellenőrizni (a táblatörlővel töröljük át  kihagyott helyeket és a szöveg – megoldás – meg fog jelenni. (10 perc)
4. Ezután a 3. feladatot oldják meg – először próbálják a szavakat/kifejezéseket összepárosítani bármilyen logika alapján, majd kattintsunk a Notebook fájl 4. oldalára, ahol elindíthatjuk a hanganyagot a képre kattintva A diákok hallgatják és olvassák a szöveget és megtalálják a párokat. Ezt a feladatot a Notebook fájl 5. oldalán tudjuk ellenőrizni az interaktív táblán – egyszerűen fogjuk meg a kifejezéseket és húzzuk őket a megfelelő helyre. (10 perc)
5. Ezen a ponton többféle módon folytathatjuk az órát (10 perc):
i) gyűjtsük össze a diákokkal a számítógépek előnyeit és hátrányait, jegyzeteljünk a Notebook fájl 6. oldalán található tblázatba – majd osszuk párba a diákokat és a táblán talláható érvek alapján 2 percig vitázzanak a számítógépek hasznáról.

ii) ha a diákok nem szeretnek annyira vitázni, vagy inkább házi feladatként adnánk ezt fel, akkor a Notebook fájl 8. oldalára kattintva játszhatunk egy szókincsismétlő játékot – adjunnk pár percet mindenkinek, hogy a kifejezéstárat (Expression bank) próbálja megtanulni, majd kattintsunk az oldalon található ábrára, amely minden kattintáskor egy-egy szót ad nekünk. A gyerekek kis csoportokban (csapatokban) megpróbálják kitalálni a kifejezést, amely a megjelenő szót tartalmazza. 

iii) ha nem nagyon szeretnek szavakat tanulni, és / vagy nem elég jók, érdeklődőek a diákok ahhoz, hogy spontán vitázzanak, választhatjuk a feladatlapon az 5. feladatot, ahol a make / do szavakkal kell kiegészíteni mondatokat (ezt a Notebook fájl 7. oldlaán tudjuk ellenőrizni. Levezetésként a 10 állítást párban, vagy csoportban megbeszélhetik/-jük.

Megjegyzések:

- természetesen az 5. pontban leírtak NEM zárják ki egymást. Ha érdeklődő a csoport, vagy szeretnénk ismételni velük, akár az összes feladatot elvégezhetjük, de akkor természetesen nem 1x, hanem 2x 45 percig tart majd a tananyag.
- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:

2. about, 2. from, 3. with, 4. in, 5. from, 6. from, 7. on, 8. to, 9. out, 10. in

3
1. d, 2. e, 3. b, 4. a, 5. c

5
1. do, 2. makes, 3. do, 4. made, 5. make, make, 6. do, 7. making, 8. do, 9. make, do, 10. do 

